

**KRITERIJI ODABIRA I POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA  
 ZA TIP OPERACIJE 2.1.1. „RAZVOJ OPĆE DRUŠTVENE  
 INFRASTRUKTURE U SVRHU PODIZANJA KVALITETE ŽIVOTA  
 STANOVNIKA LAG-A“**

<b>KRITERIJI ODABIRA PROJEKATA</b>		
<b>– TIP OPERACIJE 2.1.1. Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a</b>		
<b>(sukladan TO 7.4.1. PRR RH za razdoblje 2014.-2020.)</b>		
<b>KRITERIJ</b>		<b>BODOVI</b>
<b>1</b>	<b>Stupanj razvijenosti JLS-a u kojem se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti</b>	<b>max. 20</b>
	I. skupina JLS (općine Gradina, Lukač, Suhopolje i Špišić Bukovica)	20
	III. skupina JLS (općina Pitomača)	16
	VI. skupina JLS (grad Virovitica)	8
<b>2</b>	<b>Tip ulaganja/ prioritetno ulaganje</b>	<b>max. 30</b>
	Ulaganje u rekonstrukciju (sa ili bez opremanja)	30
	Ulaganje u građenje i opremanje	25
	Ulaganje u građenje	20
	Ulaganje u opremanje	15
<b>3</b>	<b>Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta</b>	<b>max. 10</b>
	Ulaganje doprinosi stvaranju dva ili više novih radnih mjesta	10
	Ulaganje doprinosi stvaranju jednog novog radnog mjesta	5
<b>4</b>	<b>Ulaganje doprinosi kvaliteti života (potencijalni korisnici)</b>	<b>max. 30</b>
	Ulaganje u građevinu za ostvarivanje organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi te rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, kulturnoj i sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi	30
	Ulaganje u: javnu zelenu površinu (park i slično); pješačku stazu (koja nije sastavni dio ceste); pješačku zonu; otvoreni odvodni kanal (koji nije sastavni dio ceste); groblje (komunalna infrastruktura i prateće građevine); javnu prometnu površinu (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stubes i prolaz koji nije sastavni dio ceste); tržnicu; dječje igralište; rekreacijsku zonu na rijekama i jezerima; biciklističku stazu (koja nije sastavni dio ceste); tematski put i park; turistički informativni centar	25
	Ulaganje u: vatrogasni dom i spremište; društveni dom/ kulturni centar; planinarski dom i sklonište; sportsku građevinu; objekt za slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo)	20
	Ulaganje u građevinu koja sadrži kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: vatrogasni dom i spremišta, društveni dom/kulturni centar, turističko informativni centar, dječji vrtić/igraonica (rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu u kojima se provode kraći programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske	15

	dobi) ili ulaganje u građevinu koja sadrži kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: biciklističke staze, tematskog puta i parka, javne zelene površine, pješačke staze, pješačke zone, javne prometne površine	
<b>5</b>	<b>Zatvorena financijska konstrukcija</b>	<b>5</b>
<b>6</b>	<b>Održivost projekta</b>	<b>5</b>
<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>		<b>100</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>38</b>

## POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA

### Kriterij odabira 1 - Stupanj razvijenosti JLS-a u kojem se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti<sup>1</sup>

Nositelj projekta može ostvariti:

- **20 bodova** ukoliko se ulaganje provodi na području jedinice lokalne samouprave iz I. skupine JLS (općine Gradina, Lukač, Suhopolje i Špišić Bukovica),
- **16 bodova** ukoliko se ulaganje provodi na području jedinice lokalne samouprave iz III. skupine JLS (općina Pitomača),
- **8 bodova** ukoliko se ulaganje provodi na području jedinice lokalne samouprave iz VI. skupine JLS (grad Virovitica).

### Kriterij odabira 2 - Tip ulaganja/ prioritetno ulaganje

Nositelj projekta može ostvariti:

- **30 bodova** ukoliko je ulaganje u rekonstrukciju postojećih građevina sa ili bez opremanja
- **25 bodova** ukoliko je ulaganje u izgradnju novih građevine sa opremanjem
- **20 bodova** ukoliko je ulaganje u izgradnju novih građevina bez opremanja
- **15 bodova** ukoliko je ulaganje samo u opremanje.

### Kriterij odabira 3 - Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta

Nositelj projekta može ostvariti:

- **10 bodova** ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju dva ili više novih radnih mjesta
- **5 bodova** ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju jednog novog radnog mjesta.

Nova radna mjesta odnose se na izravno zapošljavanje, ukoliko je primjenjivo, odnosno ako se kroz projekt zapošljava minimalno jedna nova osoba.

<sup>1</sup> Nositelj projekta ostvaruje bodove temeljem Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN br. 132/17)

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba temeljem sati rada, odnosno godišnjih jedinica rada (jedna zaposlena osoba na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednu jedinicu odnosno jednog zaposlenog).

Ukoliko ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta, korisnik je dužan u **Prilogu III. Opis projekta** (3.4.2. *Stvaranje novih radnih mjesta*) LAG Natječaja, uz Odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave, opisati na koji način projekt izravno doprinosi stvaranju novih radnih mjesta i opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta (vrsta radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta, planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta).

Ukoliko ulaganje ne doprinosi stvaranju novih radna mjesta, nositelj projekta ne ostvaruje pravo na dodjelu bodova po ovom kriteriju odabira.

#### **Kriterij odabira 4 - Ulaganje doprinosi kvaliteti života (potencijalni korisnici)**

Nositelj projekta ostvaruje 30, 25, 20 ili 15 bodova ovisno o vrsti ulaganja koja su navedena u tablici Kriteriji odabira projekata, pod kriterijem odabira 4.

#### **Kriterij odabira 5 - Zatvorena financijska konstrukcija**

Da bi ostvario 5 bodova, nositelji projekta mora u trenutku prijave projekta dostaviti potpisanu i ovjerenu Izjavu nositelja projekta o osiguranju sredstava (**Prilog X. - Izjava nositelja projekta o osiguranju sredstava**) kojom izjavljuje pod kaznenom i materijalnom odgovornošću da ima osigurana sredstva iz vlastitih i/ ili iz drugih izvora **ili** da će sredstva za provedbu projekta osigurati najkasnije do početka provedbe projekta.

Pored navedenog, korisnik je dužan u **Prilogu III. - Opis projekta** (6. *FINANCIJSKI KAPACITET NOSITELJA PROJEKTA*) LAG Natječaja, uz Odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave, detaljno opisati na koji način će se financirati prijavljeni projekt.

#### **Kriterij odabira 6 - Održivost projekta**

Da bi ostvario 5 bodova, nositelji projekta je u trenutku prijave dužan u **Prilogu III. - Opis projekta** (8.2. *ODRŽAVANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTOM/OPERACIJOM PET GODINA OD DANA KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA*) LAG Natječaja, uz Odluku predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave, detaljno opisati na koji način će se osigurati održivost prijavljenog projekta i nakon obveze od pet (5) godina od dana konačne isplate sredstava.